



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выходит в свет
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока
Изначальное название
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru № 28 (18876) Вторник, 25 февраля 2014 г.

• СЕРЬЕЗНЫЙ РАЗГОВОР

О прыжках в мешке и вандалах



В администрации города состоялось заседание оргкомитета по проведению народного гуляния «Широкая Масленица в Tobolske».

Глава администрации Владимир Мазур, открывая заседание, сказал: «Хочется горожанам и праздникам. А наша с вами задача обеспечить их порядком и провести достойно».

Прощание с зимой в Tobolske пройдет на нескольких площадках. 1 марта в микрорайоне Левобережье, 2 марта – в Иртышском, Менделеево, Сумкино и ландшафтном парке кремля.

Тобольки вновь попытаются установить рекорд. В прошлом году 100 человек не сумели совершить одно-

временный прыжок в мешке (что должно было прославить их имена). Попробуют в нынешнем. Мешкопрыги уже приступили к тренировкам. Свой эффектный трюк они попытаются совершить на улице Ремезова.

На центральной площадке тобольяков и гостей города ожидается двухчасовое площадное представление с участием Московского фольклорного шоу-театра «Ладанка» и местных творческих коллективов. Здесь же будут проводиться различные забавы. В том чис-

ле старинная сибирская утеха – лазание по столбу за телевизором. Организаторы обещают также устроить показательные «кулачные бои» и многое другое.

Всех, кто придет на праздник, ждут горячий чай, блины с пылу-жару, выпечка, пельмени, шашлыки. Синоптики морозов не обещают, но всё же подкрепиться горячей пищей на свежем воздухе не помешает.

Эти предпраздничные хлопоты были омрачены лишь одним. Глава администрации с горечью отметил, что народное гуляние прекрасно выислось бы в интерьере ледового городка. Но с ним произошло то, что

случается, увы, каждый год. Стоило уйти с объекта охранныкам, как ледяная красота была вдребезги разнесена вандалами.

Не обошли стороной и вопрос запрета на продажу алкогольной продукции в период проведения массовых гуляний. Под него попадает пять торговых точек, прилегающих к центральной праздничной площадке, и магазины в микрорайонах, где тоже будет проводиться Масленица.

А в финале праздника, как обычно народ сожжет чучело Масленицы и станет ждать прихода весны.

**Анна ЩЕРБИНИНА
Вадим КАЛИНА (фото)**

• МИЛОСЕРДИЕ

Любо ли в интернате?

Тобольские казаки устроили праздник для престарелых и инвалидов.

Организаторами мероприятия, прошедшего в Михайловском доме-интернате, выступило Южно-То-

больское отдельное казачье общество при содействии председателя совета Тюменского регионального неком-

мерческого фонда «Наследие» Екатерины Шаниной.

«Казаки поздравили защитников Отечества с праздником. Особое внимание уделили труженикам тыла – Анне Бабуриной и Марии Лаудон (которая 7 марта отпразднует 100-летний юбилей), вдовам участников ВОВ – Александре Распоповой и Татьяне Архиповой, а также почетному донору Александру Брагину и директору интерната, майору УФСИН на пенсии Ольге Парахиной. Они получили подарки от учеников. Ребята собрали для виновников торжества теплые вещи и изготовили собственными руками открытки» – сообщает пресс-служба казачьего общества.

Влад НАБОКОВ



ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Трубопроводы жизни

Идёт строительство и реконструкция объектов ЖКХ. В Tobolske на эти цели в 2013 году потрачено 519 011,7 тыс. руб.

Ключевые требования к модернизации жилищно-коммунальных объектов – безопасность и надёжное функционирование.

По данным комитета ЖКХ администрации города Tobolska, модернизирована КНС, проведена реконструкция котельных № 5 (ул. Ленина) и № 20, участка магистральных тепловых сетей от УЗ.4 до проходного коллектора, участка тепловых сетей в районе улицы Аптекарская, построены подводящие наружные сети (водоснабжение и канализация) по ул. Семакова, 3.

Не меньше работ предстоит выполнить и в 2014 году. В сентябре планируется завершение реконструкции магистральных тепловых сетей от опоры 222 до П-10 (2-й ввод в город). На декабрь запланировано окончание работ и на реконструкции проходного коллектора с заменой технического оборудования и трубопроводов и т.д. В общей сложности на 2014 год в бюджете города предусмотрены расходы на финансирование мероприятий по строительству и реконструкции на сумму 48 555,363 тыс. руб.

Вера ХОХЛОВА

Сорок восемь олимпийцев

В школах города прошёл муниципальный этап областного конкурса творческих работ учащихся, посвящённого Олимпиаде в Сочи.

«Тобольские школьники не остались в стороне от великого события и приняли самое активное участие в торжественной встрече Олимпийского огня, спортивных праздниках, олимпийских и паралимпийских уроках, встречах с известными тобольскими спортсменами и тренерами» – сообщает сайт комитета по образованию администрации города. Теперь пришёл черёд областного конкурса, который проводился по четырём номинациям: декоративно-прикладное творчество «Олимпийский талисман», видеоролик «Быть спортивным – это модно!», фоторепортаж «Моя семья ведёт здоровый образ жизни» и мультимедийный проект «Тюмень спортивная, Тюмень – олимпийская».

В конкурсе участвовали дети и родители из городских школ № 2, 13, 15, 17, 16, лицей, детский дом и коррекционная школа № 19. Всего тобольяки представили 48 творческих работ. Победителями муниципального этапа стали Дарья Азисова (детский дом) в номинации «Декоративно-прикладное творчество», Ксения Савко (шк. № 17) и Иван Ниценков (шк. № 2) за «Фоторепортаж», Марина Чемолдинова (лицей) за мультимедийный проект и учащиеся 5 «а» класса школы № 16 за лучший видеоролик. Все работы победителей будут представлены на областном этапе конкурса.

Лада ЛИСОВА

Строительно-отделочные материалы

Огромный выбор керамической плитки

295 руб / кв.м

45x45 см

Талпадо

Каталония

Новые площади, еще больше товара!

- 900 видов обоев,
- 120 видов линолеума,
- 40 видов ламината,
- лакокрасочные материалы,
- ручной и электроинструмент

Дисконтная система скидок. Безналичный расчет. Распродажи.

г. Tobolsk, пер. Рошинский, 68 Т.: 25-72-36.

• В ДЕПУТАТСКИХ КОМИССИЯХ

Пора собирать пожитки

и готовиться к новоселью – 52 сироты в нынешнем году должны получить жильё.

Как обеспечивается жильём льготная категория граждан? Достаточно ли выделяется для них жилых помещений? Эти вопросы стали ключевыми на заседании депутатской комиссии по жизнеобеспечению и городскому хозяйству.

Председатель комитета по жилью администрации города Ольга Бангерт рассказала о том, что в 2013 году в рамках целевой подпрограммы «Основные направления градостроительной политики и жилищного строительства в Тюменской области на 2012–2015 г.г» детям-сиротам предоставлено 25 жилых помещений из государственного жилищного фонда Тюменской области. По её словам, в текущем году согласно приказу главного управления строительства Тюменской области комитет готовит к новоселью ещё 52 человека. Для всех подготовлены уведомления с указанием конкретного адреса предоставляемого жилого помещения, а также распоряжение администрации города «О предоставлении жилых помещений и заключении договоров социального найма на жилые помещения государственного жилищного фонда Тюменской области».

В продолжение темы начальник отдела по опеке, попечительству и охране прав детства г. Тобольска Мария Пузырева уведомила, что по состоянию на 01.02.2014 г. учтены в списке 376 человек, из них у 247 наступило право на предоставление жилого помещения.

Что касается обеспечения жильём многодетных семей, то действующее жилищное законодательство не предоставляет этой категории никаких льгот. «Они встают на учёт на общих основаниях», – отметила Ольга Бангерт.

Василина ВОЛГИНА

• ПОПОЛНЕНИЕ

Минобороны – Тобольску

Автомобильная школа ДОСААФ продолжает укреплять материально-техническую базу.

В феврале в Тобольск доставлены два новых КАМАЗа-4350. Эти автомобили приняты на вооружение Министерством обороны. Также они активно эксплуатируются на северных территориях.

Грузовой автопарк продолжит расширяться – на подходе ещё четыре грузовика нового поколения. «Таким богатством может похвастаться редкая автомобильная школа ДОСААФ, – говорит начальник подразделения Махмуджанус Калдыров. – Новую технику мы получили по линии Минобороны и теперь можем обучать два звзда курсантов по военно-учётной специальности «Военный водитель» одновременно».

Мирослав ВОЙНИЧ

• К 20-ЛЕТИЮ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Выполняя данное слово

В пятом созыве Тобольской городской думы работает немало молодых депутатов. Они инициативны и амбициозны. Они готовы перенимать опыт старших товарищей и затем успешно применять его в своей деятельности.

Сергей Сухачёв из этой когорты. Предыдущие думские годы не прошли для него даром. Прочно установлена связь с избирателями, изучены проблемы, найдены пути их решения.

Избирательный округ, закрепленный за депутатом, – самобытный посёлок с устоявшимся жизненным укладом, со своими традициями. Когда Сухачёв шёл на выборы, не обещая избирателям золотых гор, сказал: «Сделаю всё, что от меня зависит, чтобы жизнь каждой семьи и всего Менделеево стала комфортнее». И все эти годы строго следует данному слову.

Ежегодно Тобольская городская дума принимает городской бюджет. Человеку непосвящённому содержащаяся в этом документе информация ничего не говорит. Но за скуными строками распреде-

ления доходов бюджетной системы города стоит огромная работа, проделанная депутатами именно во имя избирателей. И степень ответственности народного избранника, убежден Сергей Сухачёв, измеряется социальной значимостью программ, вписанных в бюджет отдельной строкой.

Несмотря на небольшой срок работы в городской думе, Сухачёву удалось добиться многого. При его поддержке в районе дома № 1 смонтирована детская площадка. Прошлым летом многие участки дорог «оделись» в асфальт. Появились в Менделеево новые парковочные площадки. Если бы депутат своевременно не поднял вопрос о том, что школе № 20 жизненно необходимо автобус, его бы до сих пор не было.

Работа, которую предстоит ещё сделать, расписана скрупулёзно – по пунктам. Много наказов выполнено, но и нерешённых проблем в посёлке хватает. И за строками в депутатском блокаде Сухачёва стоят реальные необходимости. Одним из главных дел, которое предстоит свершить, является реконструкция спортивного комплекса. Здесь намечается сдвиг в положительную



Вера ХОЛОВА

сторону. Крайне актуальна и тема медицинского обслуживания населения. В поликлинике не хватает узких специалистов.

Не остаётся без внимания депутата старшее поколение посёлка. Кстати, из 4 169 человек, проживающих здесь, 1 120 – пенсионеры.

• НОВЫЙ АДРЕС

За здоровьем к... Алябьеву

Торжественное открытие центра здоровья, освоенного новые площади по адресу: ул Розы Люксембург, 14, состоялось 20 февраля.

Это уникальное здание, где, кажется, сами стены пропитаны духом истории, связано с именами наших выдающихся земляков – Менделеева, Алябьева, Ершова. И на втором этаже здания будет открыт музей занимательных наук. С концепцией музея участников церемонии открытия познакомил заместитель директора ТИАМЗ Сергей Здановский. Этот уникальный проект позволит тобольякам и гостям города не только узнать биографические сведения о различных периодах жизни нашего выдающегося земляка, но и погрузиться в увлекательный мир его интересов, открытий, исследований.

– Открытие центра здоровья на новых площадях – событие социально значимое для нашего города. В этих стенах гармонично будут сочетаться принципы здорового образа жизни и духовности. У здания с 300-летней историей замечательная аура. Это уникальный проект, которому наверняка нет аналогов. Нам давно задают вопрос, будет ли в Тобольске открыт музей Д.И. Менделеева, теперь мы можем с уверенностью сказать – будет. Всех поздравляю с этим замечательным событием, – сказал глава администрации Владимир Мазур.

– От имени депутатов городской думы, тобольяков по-



звольте поблагодарить губернатора Владимира Якушева и правительство Тюменской области, руководство города за замечательный подарок. С открытием этого здания город приобретает и центр здоровья, и музей науки, – отметил заместитель председателя городской думы Сергей Слинкин.

О центре здоровья рассказал главный врач город-

ской поликлиники Павел Ильин:

– В 2009 году в Тобольске было открыто два центра здоровья – взрослый и детский. В это здание переехал центр здоровья для взрослых, и музей науки, – разместит все наши функциональные подразделения, позволяющие провести комплексное обследование здоровья пациентов и помочь расстаться с вредными привычками. В 2009 году у нас был план принять порядка 8 000 человек. В этом году с учётом жителей города и Тобольского района перед нами стоит задача принять 17 000. Осуществляем мы и выездную форму работы. Выезжаем на предприятия, в отдалённые территории района.

Для всех, кто пришёл на открытие, была организована экскурсия по центру здоровья с посещением всех имеющихся кабинетов. Ну а тем, кто не был на церемонии открытия, стоит позвонить в регистратуру по телефону 22-37-46, записаться для обследования на удобное время, проверить состояние своего здоровья и заодно побывать в историческом здании.

Анна ЩЕРБИНИНА

• УРОКИ МУЖЕСТВА

О жизни, любви и мирном небе

В общеобразовательных школах города проходит месячник военно-патриотической работы.

Смотря строя и песни, дни допризывника, встречи поколений, воензированные эстафеты и спортивные соревнования, литературно-музыкальные композиции и целые гала-концерты посвящены далёким и близким страницам героического прошлого нашей страны.

Приведённые примеры – лишь небольшая часть депутатской работы Сергея Сухачёва. Деятельность по рассмотрению и принятию думских решений, работа в комиссии по строительству и градостроительной политике и комиссии по ЖКХ, в общественной приёмной партии «Единая Россия» неизменно ориентирована на одну цель – улучшение качества жизни граждан на территории посёлка Менделеево.

Сам Сухачёв подчёркивает – работа не была бы столь эффективной, если бы не полное взаимопонимание между депутатом и органами местного самоуправления. Совместные усилия приносят положительный результат. И это главный стимул для дальнейшей совместной работы.

Наталья ЮРЬЕВА

• СОЧИ-2014

Винтовка для Президента



Исторический снимок

28 февраля тобольяк Анатолий Спиридонов улетает в Сочи, где он будет в составе судейской бригады обслуживать биатлон на Паралимпийских играх.

Спиридонов – судья опытный. Перед Паралимпиадой судил пятый этап Кубка Европы, чемпионаты России, Международные соревнования на приз губернатора Тюменской области.

Его судейская биография началась в 90-е годы, когда Тобольск принимал у себя чемпионаты России и Европы среди спортсменов-паралимпийцев. Спиридонов тогда получил приглашение поработать на огневом рубеже.

Анатолий Спиридонов – бессменный судья на всех городских соревнованиях по пулевой стрельбе, городскому спорту, дартсу. В настоящее время он работает тренером по биатлону (зимнее многоборье включа-

ет в себя лыжные гонки, силовую гимнастику, стрельбу; летнее – плавание, бег на стометровку, кросс по пересечённой местности, стрельбу). Под руководством Спиридонова сборная города по биатлону не раз становилась призёром Губернских игр. Базируется команда в тире, который тренер в своё время сам достраивал и «квбивал» оборудование, и много лет являлся директором этого спортивного сооружения.

В рабочем кабинете Анатолий Спиридонов как большую ценность хранит расстрелянные мишени Туры Бергер и Уле-Эйнара Бьёрндалена. Мишени с автографами прославленных спортсменов. А вместе с ними хранят-

ся фотографии, сделанные в Сочи в канун Олимпийских игр. На одной из них – Президент страны Владимир Путин на огневом рубеже.

– Я отвечал за этот рубеж, – вспоминает Анатолий Михайлович, – обслуживал сборную России (спортсменов с ПОДА) на чемпионате страны. Соревнования закончились. И тут, смотрю, ко мне решительным шагом направляется Ирина Громова, главный тренер сборной России по биатлону среди спортсменов с ограниченными физическими возможностями, а за ней Президент и сопровождающие лица. И курс держат прямо на мои установки. Я не растерялся, дал Владимиру Владимировичу винтовку, а сам чуть отошёл в сторонку и сфотографировал.

Анна ЩЕРБИНИНА

• В ДЕНЬ ПРАЗДНИКА

Мирные баталии

От традиционной концертной программы, посвящённой Дню защитника Отечества, в нынешнем году решено было отказаться. В ДК «Синтез» прошёл конкурс «Универсальный солдат».

С 23 февраля участников конкурса и зрителей поздравили первый заместитель главы администрации Тобольска Яна Зубова, председатель городской думы Николай Зольников, начальник отдела военного комиссариата Игорь Заволовский.

Вопреки ожиданиям конкурс не был решён в стиле «милитарки», и армейские навыки участников остались

за кулисами. Мужчины на сцене доказывали, что понятие «универсальный солдат» куда шире стереотипа, что они готовы и трудовые подвиги совершить, и у плиты постоять, и творчеством, и интеллектом блеснуть.

Шестеро бравых парней вышли на сцену под горячие аплодисменты – за каждого конкурсанта пришла болевая группа поддержки (трудовые коллективы и друзья,

родственники). Началось всё с конкурса «Будем знакомы», во время которого участники должны были рассказать о себе и своём предприятии. Женатые (Фёдор Рябов, например, отец четверых детей) с большой теплотой рассказывали ещё и о своих семьях.

В ходе интеллектуального конкурса мужчины отвечали на разнообразные вопросы, причём лишь в двух случаях прибегнув к помощи зала. И в творческом конкурсе «Сила, грация, красота» все показали себя с лучшей стороны. Конкурсанты продемонстрировали и свои поварско-кулинарные шедевры. Завершил праздничное шоу конкурс «Озвучка». Причём разговаривали соревнующиеся не за героев боевиков, а «дублировали» известные мультфильмы.

Жюри под председательством Яны Зубовой, в которое входили только представительницы прекрасной половины человечества, пришлось нелегко, но решение всё же было принято. «Универсальными солдатами» были названы воспитатель детского сада № 40 Денис Распукалов и боец газоспасательного отряда № 5 Пётр Юдин. «Самым обалденным» был назван Фёдор Рябов, старший оператор товарного чека приёма и розлива углеводородных фракций «Тобольск-Нефтехима».

«Самым остроумным» – Роберт Рахмагуллин, учитель физкультуры школы № 15. «Самым креативным» – Алексей Жарновский, системный администратор центра реализации молодёжных и профдиактических программ. «Самым неподражаемым» – Руслан Ильясов, специалист социально-реабилитационного центра.

Мирослав ВОЙНИЧ

Вся страна с нетерпением ждала открытия XXII зимних Олимпийских игр в городе Сочи. В МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 48» г. Тобольска к этому событию готовились и дети, и сотрудники, и родители.



Олимпийских игр: белый мишка, зайчик и леопард.

На церемонию открытия пришёл судья международной категории Юрий Москвин. Он рассказал детям о Паралимпийских играх, которые также пройдут в городе Сочи, об их участниках – людях с ограниченными возможностями, об их мужестве и силе воли.

И вот начались соревнования между командами детей и родителей по хоккею, биатлону, лыжам, санному спорту. Юные спортсмены ловко забивали голы в воро-

та соперников, быстро бежали на лыжах и попадали в цель мешочками, а скорости саночников вообще не было равных. Судил соревнования Юрий Москвин и отдал победу детям.

Участники игр ещё долго обсуждали победу, вспоминали соревнования, и, кто знает, может, кого-то из них мы ещё увидим на настоящих Олимпийских играх.

М.Б. ВАСИНА, воспитатель МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 48» г. Тобольска



• КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

В творческом строю

В отборочном этапе фестиваля «Как живёшь, ветеран?» участвовало пять коллективов Тобольска. Определены лучшие из лучших, которые 23 февраля приняли участие в гала-концерте.

Ансамбль «Мелодия» занял первое место в номинации «Хоровое пение». Вокальный квартет этого ансамбля победил в номинации «Соло». В номинации «Фронтовая семья» вне конкуренции была солистка хора «Русская песня», активный лектор Татьяна Шуккина. В номинации «Прикладное творчество» лидерствовала Мербуха Колмыкова. Заслуженное признание получили работы кружка «Посиделки». В номинации «Художественное слово» 1 место поделили Людмила Верзилова и Ангелина Ларионова.

Участники конкурса выражают благодарность городскому совету ветеранов (председатель Виктор Крючков) за поддержку начинаний и достойные призы.

Нина ПИНОМАРЁВА

• ВЫСТАВКА

Особенные книги

Представлены на выставке, открывшейся в центральной библиотеке им. А.С. Суханова.

«Православная книга» образца 2014 года – это порядка 30 изданий из фонда ЦБ и библиотеки храма Семи Отроков Ефесских. Библия, Закон Божий, художественная литература духовного содержания для взрослых и детей, книги о церковных праздниках.

Выглядит экспозиция, прямо скажем, скудно. Но лиха беда начало. Появится читательский интерес к православной литературе, пополнятся и фонды, ведь, как известно, спрос рождает предложение.

Диана ШТЕРН

Тюльпаны, выращенные в Тобольске



40 руб.

3 «б» мкр., ул. Сельская, 4 (за педагогией)

☎ 25-29-95

Уважаемые жители города!
Согласно Федеральному закону «О транспортной безопасности» (от 09.02.2007г. с изменениями от 03.02.2014 г.) № 16-ФЗ в целях осуществления мер по обеспечению транспортной безопасности с 5 февраля 2014 года при приобретении билетов на автобусы международного и междугороднего сообщения, выходящего за пределы субъекта Российской Федерации, гражданин обязан предоставлять документ, удостоверяющий личность



САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА КАЧЕСТВЕННО, ГАРАНТИЯ, ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА.

☎ 8-919-923-13-13

Депутат Виктор Яковлевич Майер ведёт приём избирателей округа № 12 (6 мкр.) в последний четверг каждого месяца по адресу: ТЦ «Дружба», 2 этаж, тел. 24-19-40.

Услуги по ведению бухгалтерского, налогового, кадрового учёта. Все системы налогообложения. Помощь в восстановлении. СМЕТЫ. ГРАНТЫ. СУБСИДИРОВАНИЕ.

Есть, на кого опереться...



8-902-813-15-86,
8-919-940-97-77,
25-71-56.

ABC «СПУТНИК»
установка программы СБИС++: электронная отчётность и документооборот.

сбис++

Наш адрес: г. Тобольск ул. Сельская, 1, оф.19
Телефон: 8(3456)25-94-16,
электронный адрес: ABC-SPK@YANDEX.RU

Реклама Онлайн
агентство полного цикла

(812) 401-64-64
(495) 737-54-64
(383) 227-64-64
www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.



Пресса, Радио, ТВ, Транспорт, Метро, ВП/Промо, Интернет, Наружка

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лисиенко С.В. (квалификационный аттестат № 72-12-404, адрес: 626158; г. Тобольск, 9 мкр, д. 11, кв. 95, тел. 256441; e-mail: geospektr@pochta.ru) выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, расположенного: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, район ВДОАМ, уч. № 28.

Заказчик работ: Осинцева Елена Викторовна (626156, г. Тобольск, ул. Р. Люксембург, д. 6/1, кв. 8; тел. 89504962668) по адресу кадастрового инженера 27.03.2014 г. в 10 часов

Ознакомление с проектом межевого плана, возражения и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 25.02.2014 г. по 27.03.2014 г. по адресу кадастрового инженера с пон. по пят. с 9 ч. до 16 ч.

Смежные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:
Тюменская область, г. Тобольск, с/к «Сибирский садовод», № 27 (72:24:0304009:92).
Тюменская область, г. Тобольск, с/т «Сибирский садовод», № 29 (72:24:0304009:93).
Тюменская область, г. Тобольск, 296 кв. города (72:24:0304009:120).
При проведении согласования при себе необходимо иметь паспорт и документы о правах на участок.

СООБЩЕНИЕ
о приеме заявлений о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства

Администрация города Тобольска принимает заявления о предоставлении в аренду земельного участка для индивидуального жилищного строительства по адресу: город Тобольск, поселок Сумкино, улица Луговая, участок № 3, площадью 1 400 кв. м.

Срок приема заявлений: в течение месяца со дня публикации настоящего сообщения.

Место и время приема заявлений:
- город Тобольск, 8 микрорайон, АБК № 32, к. 311, в рабочие дни с 09.00 до 18.00, пятница и предпраздничные дни с 09.00 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 до 14.00. Контактный телефон 25-35-16.

Со схемой размещения земельного участка, формой заявления о предоставлении земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtumen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

Внимание! В соответствии с п. 3 ст. 30.1 Земельного кодекса РФ, в случае если по истечении месяца со дня опубликования настоящего сообщения заявления о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства не поступят, администрацией города будет принято решение о предоставлении земельного участка для жилищного строительства в аренду гражданину, обратившимся в администрацию города до публикации настоящего сообщения.

В случае поступления заявлений о предоставлении в аренду земельного участка будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Комитет земельных отношений и лесного хозяйства администрации города Тобольска

Информационное сообщение
об отказе в допуске к участию в аукционе, назначенном на 12.03.2014 г.

В соответствии с пунктом 12, 13 Положения «Об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе», утвержденного постановлением Правительства РФ № 585 от 12.08.2002 г., на основании протокола № 3 от 21.02.2014 г. о признании претендентов участниками открытого аукциона отказано в допуске к участию в аукционе:

- Верещагину Семену Антоновичу (лот № 2). Представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении (за исключением предложений о цене государственного или муниципального имущества на аукционе), или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации (п. 8 ст. 18 ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001г. №178-ФЗ). Заявка на участие в торгах представлена в одном экземпляре.

- ООО «Бюро Конкурсных Процедур». Оформление представленных документов не соответствует законодательству Российской Федерации (п. 8 ст. 18 ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001г. №178-ФЗ). В заявке на участие в торгах (регистрационный номер 19 от 17.02.2014 г.) указанные номер лота и наименование имущества не соответствуют указанным в информационном бюллетене № 1 /2014. Кроме того, согласно выписке из лицевого счета ВС0511800003КМУИ за 14.02.2014 г. в назначении платежа по внесенному задатку в сумме 13 500,0 руб. номер лота не соответствует наименованию имущества, указанному в информационном бюллетене № 1/2014.

ПРОДАЁТСЯ ГАРАЖ в кооперативе «Протектор» (60 кв. м.)

☎ 8-922-488-40-41

Продам ВАЗ-2110



2002 г.в., цвет «мокрый асфальт», V 1,6, ДВС 16-клап., электропакет.

☎ 8-922-486-52-25

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ



☎ 8-919-923-13-13

Помощь в получении образования.

☎ 8-904-988-79-61

Ремонт



холодильников, стиральных машин на дому.

☎ 8-912-997-41-77



Продаю гусеницу, овёс, ячмень, срублёнку, отруби, комбикорма для животных и птиц. Доставка по Тобольску и Тобольскому району БЕСПЛАТНО

☎ 8-922-269-34-70

КСЕРОКОПИРОВАНИЕ и РАСПЕЧАТКА документов форматов А4, А3, набор текста, сканирование. Быстро и недорого.

ул. Самаровская, 17.
Редакция газеты «Тобольская правда»

☎ 25-96-43

ПРОДАМ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 8 соток, в микрорайоне «Строитель».

☎ 8-982-903-68-27,
25-78-77 (раб.).

Утерянный аттестат № А 414887, выданный школой-интернат № 1 в 1995 г. на имя Веры Константиновны Кауровой, считать недействительным.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков		
Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок.....	Светлана Сураева.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Образование, молодёжная политика.....	Наталья Олесова.....	24-36-47
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 290. Тираж 5264. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00. Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия: Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.